

«Русские чтения»- дань памяти подвигу защитников Москвы

8 декабря в ДК «Московский» 5Ю17 отряда Юзар посетили всероссийский литературно-патриотический проект «Русские чтения», организованный общероссийской общественно-государственной организацией Ассамблея народов России. Мероприятие приурочено ко Дню воинской славы — начало контрнаступления советских войск под Москвой (5 декабря 1941 года).

«Русские чтения» — это масштабный проект, объединяющий литературу, музыку и искусство ради одной цели: сохранить и передать потомкам ключевые страницы истории России, напомнить о её славных страницах и героях.

В этот раз вечер был посвящён началу контрнаступления под Москвой — переломному моменту Великой Отечественной войны, когда советские войска впервые остановили продвижение вермахта к столице и перешли в наступление.

Программа включала: литературные чтения — отрывки из произведений, писем, дневников времён войны; музыкальные номера — песни и инструментальные композиции военных лет, а также сочинения современных авторов на патриотическую тему; выступления спикеров — рассказы о героизме защитников Москвы, о значении битвы для исхода войны; видеоряд — архивные кадры, фотографии, карты боевых действий, помогающие зримо представить события 1941 года.

Почему это важно Мероприятие позволило:

- напомнить о подвиге защитников Москвы, отстоявших столицу в самые тяжёлые дни 1941 года;
- показать, как слово и искусство становятся мостом между прошлым и настоящим, помогая сохранить историческую память;
- вовлечь молодёжь в осмысление событий Великой Отечественной войны через эмоционально насыщенный, многоформатный формат;
- укрепить чувство единства и гордости за общую историю многонациональной России.

«Русские чтения» в ДК «Московский» стали: данью уважения героям битвы под Москвой; площадкой для диалога поколений через искусство; напоминанием о том, что история России — это история побед, достигнутых мужеством, единством и верой в Победу.

Память о подвиге живёт в слове, музыке и сердцах новых поколений.



